
toveri

mt. solo.
Osaston puoli^uosikokous saa-

j mukaan valmis astumaan 
meensa syyskuun 1 p:nä.

toi- PEARSON.

Raskas, kankea tylsä
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Järjestömme asioita
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YLEIS-ÄÄNESTYS.
K oska L.-p. kom itea tu lee ensj syk­

syn kuluessa  jä rjes täm ään  agitatslo- 
n iku rssit tää llä  W asliingtonin valtios­
sakin, niin p ä ä tti valtiokom ltea ko­
kouksessaan t.k. 6 p :n ä  ehdottaa  sa­
no tu t k u rss it jä rje s te ttäv ä k s i joko 
G rays H arboriin  tai Seattleen. \  ai­
tiom m e s. s. osastojen teh täväksi jää 
siis äänestyksen  avulla paikan lopul­
linen ra tkaisu . Äänestyksen tu lokset 
p itää  olla a llek irjo ttaneella  viim eis­
tään  ensi syyskuun 10 päivään m en­
nessä.

Aberdeen, W ash., elok. 7 p. 191 <. 
Toveruudella Simon Arra,

v.-k. k irjuri.

Osastomme huvitoimikunta on) pää ‘tekevät” sen, että ei tule tl’n *' Kaikki^entise*
“  Ariin vaik. virkailijat. Kaikki entiset,

, eriin, vai <  0 naitQ i n ö vfnV ir-<päättänyt panna toimeen vapaan ; usein kirjoitetuksi Tov 
ohjelmailtaman ensi lauantai-il- ka se on velvollisuudeksi 
tana — eli 11 p:nä tätä kuuta.
Ohjelman loputtua tulee olemaan 
tanssia ja koetetaan saada se 
hiukan huvittavammaksi kuin 
edellisellä kerralla. Niin, muis-i
takaahan saapua silloin taas jou­
kolla Ahjolan haalille. «illä on­
han meillä nyt kylliksi paljon 
aikaa, joten ei tarvitse kenen­
kään sen tekosyyn nojalla jäädä 
pois, että “en ehtjnvt muitten 
kiireitten takia.”

CANADAN S. S. JÄR­
JESTÖN ASIOITA

KU STI K O PILA N  M ATKA- 
O HJELM A.

Canadan s. h. jä rjes tö n  puhujan 
K usti Kopllan m atkaohjelm a:

Elokuulla:
Sault S te M arie 16—17—18 p. 
W orthington 19— 20 p.
Riem ula 21—22 p.
K oitto 23 p.
Verm illion R iver 24—23 p.
Green Hill 26—27 p.
Mond 28—29 p.
North S ta r 30—31 p 

Syyskuulla:
Creighton 1—2 p.
Copper Cliff 3—4 p.
Carson 5— 6 p.
Sudbury 7 p.
Levak 8—9 p.
Copper Cliff 11 p.
South Porcupine 13—14 p.
T im m ins 15— 16 p.
Cobalt 17—18— 19 p.
St. C atharines 21—22 p.
Toronto 23— 24 p.
O sastot, o ttakaa  huom ioonne teille 

m äärä ty t päivät ja  p itäkää  huoli pu­
hetila isuuksien  jä rje s täm ises tä  ja  hy­
vin ilm ottam isesta.

U usin ta k irja llisuu tta  puhetila i­
suuksissa  saatavana, jo is ta  samoin 
kuin leh titilauksistak in  lankeaa pro­
sen tti Canadan s. s. jä rjes tö lle .—K. K.

pantu valittua paitsi pöytäkir 
pyysi vapautta. Hänen ti- 

’ valittiin S. Niemi. Kir- 
vali-

ta, joten kyhäilen tässä vielä 
edelleenkin. Kai ei sitä Soiset­
kaan kuitenkaan pidä velvolli­
suutenaan.

Lakko Eufaulan kämpillä on
entisellään, osa miehistä pysytte­
lee poissa, toiset työskentelevät 
ja I. \V. W:n miehet, jotka la­
kon alottivat, menivät kaikkeen 
mailmaan, joten lakko alunpi-

j tuli 
juri

vat
ja aiheitakin aina vähin olisi. , jayeen

Viimeaikaisten laajojen lakko- :eenvajhtajaa ei muistettu 
mainingit ovat ulottuneet 1jen

tännekin ja vaikuttaneet ainakin 
että melkein joka talossa onsen,

isäntä kotona ja monessa 
takin. Sama oli suurena 
nä. että kenttäjuhlamme. 
viikkoa sitten, onnistui

vierai- 
tekijä- 
toista 

kiitettä­
vän hyvin, kun vielä Seattlen to­
verit. “jotka aina ovat meitä

LAUHIN
POLTTO TUPAKKA

(kuhnureita eteenpäin pukkaa 
Viimeiseen lepoonsa laskettiin massa”, olivat meidän eduksem- tajn huonosti järjestetty. Ei 

viime sunnuntaina puoluetoveri i me jättäneet kaikki kotoiset toti- ]akkovahteja, ei yhteisiä kokouk- 
Karppinen. joka kuoli i hunsa ja suurina joukkoina rien- sja> ej johtoa, joten voi sanoa 

että tämä lakko on hävitty.
Suuri metsäpalo syttyi edellä-

Frank
umpisuolen tulehdukseen viime i täncet meille juhlimaan. Olina 
kuun 28 p:nä. Buttessa, Moni., jostakin tullut niin rikkaitakin, 
ja lähetettiin tänne Hoquiamiin (että ei kankeat maalaisnenätkään
haudattavaksi. Hautausjoukkue tahtoneet kestää heidän lentä- laajasti tukkimetsää. Nyt se 
lähti liikkeelle klo 2 päivällä vien dollariensa iskuja. Juhla-»on jo saatu sammumaan, mutta 

yleistiä oli paljon ja kaikki näyt- ejltj tehdä ehkä satojen tu- 
tivät olevan iloisia ia tv\ tv vätsia. [ hansien edestä vahinkoa.
Puhdas tulo nousi vähä yli 40 Palkkoja nostettu I. P. käm- 
dollarin. pillä, joten ne ovatkin nyt taval-:

Osaston kokouksessa elok. 5 liset, $4.?0 katkaisijoille ja $4.7?, 
kaatajille. Ovat kai vieläkin lu- 

n:nä käsiteltiin seuraavia asioita: vannect nostaa tuonnempana.

\ \  liite Siden hautaustoimistolta, 
suomalaisen soittokunnan soitel 
lessa jäähyväisiksi. Surusaat- 
tue käsitti vähintäin 1000 henki 
löä. Lähinnä suremaan häntä 
jäivät vaimo ja noin 3 vuotias' 
lapsi, sekä suuri joukko -Sukulai ••
siä ja tuttavia tässä maassa ja Vapaudenpuolustusrahaston 
Suomessa. Haluan hänen o-■ ravsiistat otettiin huomioon 
maistensa puolesta lausua tovc
rilliset kiitokset kaikille niille 
jotka ottivat osaa vainajan suru -I Venäjällä 
saattoon,
lAtnnalle.
sa ilman maksua mainitussa ti­
laisuudessa. Kepeät mullat väi­

sekä myöskin soitto 
joka antoi palvelustan-

haudalle

mainitulla lukkikämpällä ja polt-

ke- Toveri F. Tallbackalle on e-
ke' mäntänsä tuonut riskin tytön.

että tytärrääjiksi lupautuivat tov. Kallio Molemmat sekä äiti 
ia tov. R. Lahti. Englannissa ja • vojvat hyvin.

työ- ia sotilasneuvos- Sotatarkastukseen joutuu

najan
Lakkoasemassa ei vielä tähän 

mennessä ole tapahtunut erityi 
sempiä muutoksia. Myllyparoo- I in iseksi. 
uit vaan loilottavat omilla ääni­
torvillaan siitä kun tukit eivä 
oikein ota Kustaaksensa metsäs 
tä myllvihin, vaikka myllyissä 
niitä muka voitaisiin sahata. To-

$ KANSANKIRJEITÄ $•J* »T«
■M-l-1-1! 1 l-M -H - H  I-

WASHINGTON

HOQUIAM.
Osastomme kokouksessa

män kuun 2 p:nä yhtyi 
toomfme uutena jäsenenä 
Yrjö Mäkipää.

tääl-sotilasneuvos
ton toimesta pidettäväksi suunni- täkin muutamia suomalaisia. Saa 
tclluihin konferensseihin emmeipitten najidä ketä joutuu San; 
asettaneet edustajaehdokkaita,. lin palvelukseen, Ikävällä 
päätimme tvvtyä muitten toimin ; ]ellä sjitä pojat ovat>

uiut-

/
than. Society 
wealt'h Center, 
kadulle oman 

New

of the 
joka toimii 
liuoneuston 
Yorkissa.

Common- Muistakaapa tulla ompeluseu­
ran myyjäisiin 25 p. t. k. Sinne 
ovat naiset laittaneet paljon eri­
laisia tavaroita, joten kannattaa 

jättää huomioon ottamatta varo- tulla miesten puolestaan niitä 
ien vähyyden vuoksi Eänsipii huuianiaan. Siellä tavataan. — 
rikomitean kirje, koskeva l ° ve iQ scar
rin 10-vuotisjulkaisua, oli meille ___ _____________
mvöhäinen: käsitimme sen vai- RAYMOND.

den näköistä kuitenkin on, että \ m,sJux’an heinäk. viime päivään Siitä on kulunut jo kolme viik- 
myllytkään eivät voi käydä mies- J* keskusteltavana >e o i va.y ^oa kun Ravmondin sahamylly- 
ten puutteen tähden. Miehiä on i elok. ? P-na- ' '  . J 1 ,c> ja metsätyöläiset lakkasivat töis-
niissä vain sen verran että kyke teliimme olivat kotoisia ja va- ja ajkojvat vaatia parannuk-
nevät pillejä vinguttamaan toi- jem m an yleismerkit} 'se isiä. i ¡a tyijoloihinta. Kaikki mvllvt 

' — — jäseninä osastoomme' J J ’

Rand
osta-

tävtvi

ta- 
osas- 

tov.
Tervetuloa yhä 

kasvavaan joukkoomme!
Tämän kuun 6 p:nä oli näy- 

telmäseuran johtajaa valitseval­
la komitealla kokous Ahjolan 
haalilla. Kokouksessa oli useita 
meidän sekä Aberdeenin osasto­
jen jäseniä, joten kokous onnis­
tui paremmin. Hakijoita todis 
tuksineen ja palkkavaatimuksi­
lleen oli ilmottautunut kaikkiaan 
viisi, joista tov. ä rjö Tuovila, 
Fort Braggista. Cal., ja tov. I. 
Moilanen. Chicagosta, joutuivat 
äänestykselle. Tuloksena oli. 
että tov. Yrjö Tuovila tuli vali­
tuksi. Hän kai on lupauksensa
iJ7Tn7u?iin7i7utn7un7?n7HHirJinCH7i77i7u77mr~Y7'i, iiiiiiiiii ii,iii':n'ii.iiiii i

sinaan. Myllvparoonit koettavat 
uskotella, että lakko loppuu pian 
kun Grays Harllorin puutavara 
työläiset ovat kolmen lakkovii 
kou ajalla menettäneet palkois­
sansa 300,000 dollaria, joten, hei 
dän laskelmiensa mukaan, nälkä 
ajaa työläiset työhön aivan jo­
kiin päivän kuluttua.

Kaikenlaisilla konsteilla he 
koettavat ihmisille uskotella, et­
tä lakkotilanne ei ole vakava: 
kun viime maanantaina sattui tu­
lemaan yksi laiva “Harboriin” 
hakemaan puutavaraa, niin se 
heti mahtavasti lehdessä julais- 
tiin. Tästä kaikesta käy selvästi 
ilmi, että lakonrikkureita ei ole 
saatu juuri minkään vertaa. Lak­
kolaiset näyttävät pysyvän 
lujina kuin ennenkin.

yhtvi Julia ia Alex Ranta.
Huvitoimikunta on pyytänyt 

i minua toitottamaan, että se toi­
meenpanee suuret ja kaikin pito 
Iin repäsevät tanssit Toveri 
haalilla lauantaina tämän elok. 
11 p:nä, klo 8:30 illalla. ^Ovi- 
rahan suuruutta, en muistanut 
kvsyä. mutta ei kai se liene paljo. 
Siis ensi lauantaina riennämme 
kaikin Toveri haalille — nuoret 1 
tanssimaan ja me vanhat katso­
maan. Vaikka eihän se nykyä 
jän nuorten tanssi enään mitään 
ole, toista se oli ennen kun me 
olimme nuoria. — John Koski.

Tulkaisu tuskin ilmestyy en- 
lokakuun alkua. Kirjotuk- 

set olisi pitänyt -saada heinäk. 
yh tä! 31 p:ään mennessä: mutta jos 

lähetätte kirjotuksenne parin vii­
kon kuluessa, niin se vielä ehtisi.

Vesipoika. Toim.

*), 
n en

ovat seisoneet koko lakkoajan ai 
van kuin naulattuina. Lakkolai­
set ovat horjumattomasti pysy­
neet vaatimuksiensa takana ja 

; pysytelleet poissa lakonalaisilta 
työmailla. Skääppejä ei ole tän­
ne vielä ilmaantunut enempää, 
ainoastaan ne. jotka ovat skää- 
pänneet koko lakkoajan, näiden 
luku on ainoastaan 3-4 kussa­
kin myllyssä, joten he eivät voi 
yhtäkään ratasta pyörittää, vaan 
ovat ohikulkeville rehellisille to­
vereille naurun ja ivan esineinä. 
Näitten karvajalkain joukossa ei 
ole tietääkseni yhtään kansalais­
tamme.

Puutavaraparoonit ovat nau­
lanneet työnvälitystoimiston sei­
nälle julistuksensa, jossa sano­
taan, että viimeinen ‘‘senssi" 

¡päästä töihin on elokuun 6 p :n 
aamuna. Ja ken ei ala töihin

sanne eli paperossissanne on
teemme ja puolustuksemme minkä voimme 
vetin valmistustavan puolesta tehdä — joka

älBa

Älä yritä peliin silloin kun toisel­
la on kaikki valtit. Tupakan kyp- 
sytys on luonnon tehtävä ja luon­
to on laatinut säännöt
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taa ihan selvästi sitä evästyskes \  
kustelua, joka meillä oli siellä rin 
valiokunnassa ja kyllä kai mei- «pmma 
dän jokaisen täytyy oikeastaan 
myöntää, että ainoa ihan tarkasti 
rehellinen tapa olisi tämä, kun ei 
tunneta asioita lähemmin.

Kyllä on totta, että nuo Zim- 
niervvaldit, Scheidemannit ia 

‘Thomasit ja muut ovat meille 
'hyvin hämäriä käsitteitä. Jos 
Rahja rupeaa meitä tenttaamaan 
kansainvälisessä politiikassa, aiot 
taen siitä kysymyksestä, mitkä 
rvhmät nykyään kuuluvat zim- 
menvaldilaiseen, niin me teemme 
pukkeja hurjasti. (Rahja: te 
olette olleet porvarien kanssa 
yhdessä, siksi ette enää sosiali­
demokraatteja tunne). Niin, o 
saksi se on siitä syystä, mutta 
osaksi myöskin siitä syystä, että 
me olemme olleet niin syrjässä 
tuosta kansainvälisestä politii­
kasta. Se on ollut se Suomen 
kirous, että meillä ei ole ollut 
tilaisuus sekautua kansainväli­
seen politiikkaan. Se ei ole ollut 
meillä käytännöllinen kysymys 
sentähden se ei ole herättänyt 
huomiota. Lähteäpä meillä pu­
humaan tavallisen työmiehen 
kansa, joka ei ole porvarien kans 
sa tekemisissä muuta kuin minkä 
pomo mahdollisesti ärhentelee 
tahi kuin mitä hän tilinsä nostaa 
Kun lähtee puhumaan hänelle 
niin hän hymähtää, että mitä s 
hänelle kuullut. Se ei ole tähän 
asti ollut käytännöllinen päivän 
kvsvmvs. Toivotaan, 'että se 
tästä lähtein siksi muuttuu. Vas­
ta sitten kun siitä tulee keskuste­
lua ja väittelyä, selviää se. Nyt 
jo epäilemättä on tämä sitä aika 
paljon selventänyt. Mutta 
nusta ei nvt ole myöskään 
kovin vaarallista, jos täällä

alnas sanoo, että se olisi vää ­
rillä me olemme porvarilli- 

kuin nämä zimmervvaldi- 
laiset. Se on totta. Sen vähän
ktiin omalta kohdaltani tunnen 
zimmerwaldilaisia. niin minä luu- 
isin. että he ovat ivrk**mmäl!ä 

vannalla kuin me täällä Suomes­
sa. Minä olisin nuolestani aika 
ailla revisionistisella kannalla 

nyt. Tavallisena aikana minä 
coettaisin huutaa luokkataistelua.

Mutta ei se mitään haittaa, 
että tulee näkökanta ivrkemni 

uin mitä on todellisuus. Niin 
meillä on aina ollut tässä puolu­
eessa. Aina me olemme ulos­
päin näyttäneet vähän jyrkem- 
miltä kuin mitä olemme todelli­
suudessa olleet. Meillä on ollut 
luokkataistelu semmoisena dog­
mina. semmoisena opinkappalee­
na alusta pitäen, että niisinä Vaan 
joku uskaltanut puhua sitä vas-; 
taan. ijiin se olisi puolueen toi-j 
mesta tuomittu. Mutta kvllä mej 
olemme uskaltaneet käytännössä 
toimia sitä vastaan. Ta onpa joku j 
tullut sanomaan: kvllä te nvt 
olette toimineet vähän luokka-' 
taisteluperiaatteita vastaan, niin! 
me olemme huutaneet alas. Se 
on hajottanut vaan.

Mutta kenties se. että päätök-

mutta auttaa 
(ei yhtään).
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lienee siinäkin suhteessa jonkun 
verran väliaikaisella kannalla, et-

se kokonaan auta, 
se jonkun verran 
Sitä tarvitsevat semmoista vie- tä se nykvis^sä muodossaan — 
teriä myöskin ne jotka nvt ovat minulla on ainakin sellainen aa­
silla kaikkein iyrkimmällä kan-; vistus ei se ole vielä ihan In­
nalla. eikä tällaisella sovitteleval- pnllinen kilpi, vaan on se sota- 
la kannolla, tällaisella puolirevi-’ aian ilmiö, sota-aikai-sista risti- 
sionistisella kannalla. Sitä tar riidoista svntvnvt tvöväen keski­

näinen taistclujärjestö. Minä 
luulen, että Zimmervvald jonkun 
kuukauden tai ainakin vuoden 
parin päästä tulee olemaan jon-

aikainen kvpsytys 
sianpäissä”.

10c Tins
lb. Glass Humidors

Oikea lauhuus tupakassa 
pitää olla Ajan ja Luon­

non tekemää
EMIALLINEN valmistus voi mahdolli- 

sesti tehdä tupakan näyttämään lauh­
kealta, vieläpä antaa sille lauhan hajunkin. 
Mutta kun tulee kysymykseen lauha maku, 
jää tämä Luonnon tehtäväksi ja se ottaa 
aikaa. Sitä ei voida kiertää.

VELVET on kypsytetty 
luonnollisella tavalla

ME pyydämme teitä itseänne tekemään vertai­
luja. Siksi että \ ’elvel'in mieto maku piipus- 

meidän vahvin väit- 
,oimn-.e Vel-

valmistustavan puolesta tehdä

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.
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tymään porvareihin vai jättäyty­
mään kansainvälistä yhteyttä 
vaille. Mutta silloin mc kaikki,! 
venäläiset toverit ia me suoma-! 
laiset vasta voimine ratkaista p 
tämän kansainvälisen kysymyk­
sen lopullisesti. Sillä joskin nvt 
vhtvisimme, se tulisi olemaan 
vaillinaista. Voidaan tehdä se 
päätös, en minä ainakaan sitä 
vastusta, mutta ei ole myöskään

i  TAATTU S S 3
The S tandard Oil Company 
vastaa Zerolene öljystä ja 
tunnetuksi autom obiili-öljyk­
si m itä tehdään.
t a k a a  sen parhaim m aksi

ZEROLENE
ihe Sian Jard O il & r Molar Cansvitsee toveri Vuoriokin, joka 

täällä äskettäin jyrkästi puolusti 
Zimmervvaldiin liittymistä ja sa­
noi. että ne ovat niin selviä ne 
periaatteet, että niistä ei voi olla 
eri mieltä. Niin vapaalla kädellä 
hän arvosteli, niinkuin toveri 
Rahiakin kansainvälistä politiik­
kaa. toisten maiden puolueita, 
joita me toiset emme tarpeeksi 
tunne. Hiin lausui tuollaisia kan­
sainvälisiä tuomioita v a rm asti.--  ---- --------
Mutta kun tuli omaan senaatti- tämä kvsvmvs on mennyt ohi. niin että ensi puoluekokouksessa | 
politiikkaan, niin sanoi: se on eri luulen että internationalessa voi! olemme vielä selvemmällä san­
asia se. Se on senaatti, joka ei tapahtua jonkun verran muutosta I nalla kuin nyt olemme, 
ole sellainen kuin Venäjän väli- mvöskin kokoonpanossa, asema 
aikainen hallitus, joka kävisi se -, voi silloin paremmin selvitä, 
taa loppuun asti, vaan se on se-( Luulen, ettei tule myöskään 
naatti, joka turvaa vallankumo- pvsyväisesti tämän sodan jälkeen 
uksen saavutuksia. Niin sanoo olemaan kahta internationailea. 
ioka ainoa. Venäjän hallituksen vaan yksi, mutta mahdollises.i 
jäsenkin nykyaikana (ja Suomen; siihen vhteen ei kuulu iso osa 
hallitusen jäsen myös). Se on i niistä, jotka nyt ovat oikeistoso- 
sitä, että kun tulee omaan koh j sialisteja eri maissa. Ytimenä

siinä voi olla nvkyinen Zimmer-, __ .
waldin ydinjoukko ja hyvin luul-j nationalen kanssa, paattaa puo 
tavaa on, että se todelta tulee, luekokous, t
olemaan jyrkän luokkataistelun että Suomen sosialidemokrati- 
kannalla, eikä niinkuin vanha nen puolue liittyy Z ^ ^ ^ l d i s  

että se sopii melkein vaikka sen internationale on ollut pikkuisen sa muodostettuun 
ivrkän luokkataistelun kaavaan, soppakannalla, samoin kuin mei-jleen.
Niin teki täällä Vuorio mvös ■ dänkin puolueemme. Siihen on 
meidän osanoton senaatin toi- saanut kuulua kaiken mailman 
mintaan jv.rkän luokkataistelun j harmaat ja punaiset eikä ole vält- 

Minä en me-itämättä vaadittu, että ne olisivat 
sosialisteja olleet kaikki, kun 
vaan ovat tunnustaneet luokka­
taistelun dogmin.

svvta vastustaa . Viikin
kun verran toisennäköinen ilmiö, j ehdotusta, ett 
kuin mitä se nvt on. Siihen voi 
ehkä tulla liittymään muualta 
muita piirejä. On täytvnvt eräis­
sä maissa tvöväen piireissä kiis­
tellä siitä, kannatetaanko sotaa 
käyvää hallitusta vai taistellaao- 
ko sitä vastaan. Mutta kun

taan, niin aina on sellainen kau-i 
nis selitys valmiina. Ja se on ai-

set ovat olleet täällä suurlakosta van varmaa, pojat, että saksalai-
.................  ja muilla siellä

selitys töistään
alkaen vähän jvrkempiä kuin itse 
toiminta, kenties se on myöskin 
osaltaan vaikuttanut jotakin hy­
vää, sitä. että ei toiminta o’e 
mennvt ihan harmaaksi porvaril­
liseksi (onko ollut pyrkimyksiä?).

ollut

silla oikeistossa 
on niin kaunis

mi­
lliin 
nyt

tehdäänkin vähän silmät ummes- toimia 
sa päätös pitäen näistä v 
sen toverin ehdotuksista 
että yhdytään tuohon Zimmer- 
waldiin. (Taimi: emme tahdo 
olla teidän taluttajia). Me luo­
tetaan teihin.

On epäilemättä, nuta on . . , ,  ,
pyrkimyksiä, en minä tahtoisi i kaavaan sopivaksi, 
sitä kieltää Jos tulee sellainen 'uisi sentään ihan niin pitkälle, 
päätös, että vhdvtään Zimmer-' Minusta «e on pikkusen revisio- 
waldeihin tähän jvrkimpään i nismia tähän senaattiin osanotto, 
suuntaan.’niin minä luulen, että Tosin sillä on puolensa tänä ai - 

tahdotaan käytännössä kana. Toisten mielestä silla eilos sitten
prkkusen porvarillisen!-1 ole puolta, vaan pitäisi senaatti

M yytävänä kauppiailla joka 
paikassa ja  jokaisella S tan­
dard Oil C om panyn öljy- 
asem alla.

Standard Oil Company 
(California)

y. 
asioita

m• i
silti

tutkittaisiin. (Venäläinen ed.: 
on ollut <olme vuotta aikaa.) j 
Niin. mutta sitä ei ole Suomessa 
tehty ja joka päivä tulee uutta 
selvittämistä. On hyvä. jos on 
joku komitea, joka tekee näistä 
asioista selvää puolueellemme.

naita

rrrntttTttut ■ t i t! I

Kun kvsvmvs palasi uudelleen ! 
valiokunnasta, oli se seuraavan­
lainen :

Antaen tävden tunnustuksen i 
Zimmerivaldin konferenssissa 
1915 hyväksytyille kansainväli-j 
sen sosialidemokratian ja kan­
sainvälisten kokousten periaat­
teille ja asettuen solidaariseksi , 
siellä muodostetun uuden inter-

internationa-

Pitäen ylipäänsä tärkeänä eri 
maitten työväen puolueitten kan­
sainvälisten suhteitten menette­
lytapojen ja ohjelman tutkimista 
ia selostamista Suomen työtäte­
kevälle luokalle, päättää kokous, 

että sitä varten asetetaan 3-

Todellisia syitä
MIKSI MATKALIPPUNNE TULISI OLLA

Union Pacific System:
AUTOMAATTISET MERKINANTO- 
LAITOKSET

suojelevat kauttaaltaan rataa matkalla Chicagoon.
1140 MAILIA 
KAKSOISRATAA,

jonka perustus on tehty mitä 
huolellisimmin.

“TOP NOTCH” JUNIA
Läpikulkevia makuu- ja ruokai- 
luvaunuja Chicagoon, Omahaaan,
Kansas C-itv’vn ja Denveriin.

COLUMBIÄ-JÖEN 
TIE ITÄÄN

kulkee yhdensuvntaisesti A m e r i k a n  suurenmoisimman 
maantien kanssa tuon kuuluisan laakson läpi maantien 
ja joen välisellä kaistaleella.

UNION PACIFIC SYSTEM
Yhdistää lännen ja idän teräsuäytävällään.

G. W. ROBERTS, D. F. & P. A.
551 Commercial katu,

Astoria, Oregon.
......... ................ m ........ ...................................................................................................... .
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On h\win mahdollista, että nyt henkinen komitea, minkä on an- 
tulee selvittely tässä suhteessa, nettava selostus asiasta ensi 
että tulee (jlemaan taistelukan- ■ puoluekokoukselle.

Internationale. Komitean nvt esittämä mietin­
tö hyväksyttiin yksimielisesti.

Esitetvn komitean jäseniksi 
valittiin K. H. Viik. E. Valpas ja 
Y. Sirola.

(Jatk.).

Siitä
taa. tulisiko sen vas-

mis. Kenties jokiin aian perästäI tässä olemaan toinen toisella 
se huudetaan alas ja tulee Vuo-'kannalla oleva Internationale ian- 
riokin mukaan huutamaan. kaikkisesti taistelemassa vai tuli-

Täniä Zimmerwaldin kysymys * sivatko oikeistolais-sosialistit yh-

•enäläi j millä tavalla, niin onpahan oma-j huutaa alas. mutta siihen en olisi. nalla oleva 
kiinni, tunto edes -silloin täytynyt koet-i minä ainakaan Jalta hetkellä yaY ei voi ennus

taa pysyttää siivouden rajoissa 
mvös tänä väliaikana, ja se olisi 
hyvä. Pannaan vaan semmoinen 
vieteri taakse (Ei se auta). Ei
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